
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

122.- El tipo de anticoagulante más empleado por vía oral es: 

Seleccione una: 

a. La heparina de bajo peso molecular.  

b. La heparina sódica.  

c. El sintrom.  

¡Bien, correcto! 

d. La heparina cálcica.  

Pregunta 2 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

104.- Entre las causas no infecciosas de trastornos respiratorios en VIH están: 

Seleccione una: 

a. Bacterias y micobacterias.  

b. Virus.  



c. Hongos.  

Mal, debes repasar un poco 

d. Sarcoma Kaposi, linfoma y neumonitis.  

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

105.- Los medios fundamentales de protección en el medio sanitario contra VIH son: 

Seleccione una: 

a. Higiene personal, protección de barrera.  

b. Cuidado con objetos cortantes y punzantes.  

c. Desinfección y esterilización de instrumentos y superficies.  

d. Todas son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

159.- En el alcoholismo se consideran factores de riesgo socioculturales: 



Seleccione una: 

a. Los alcohólicos y bebedores afirman que el alcohol les ayuda a relajarse y sentirse 

seguros en las situaciones difíciles.  

b. Se considera que el consumo de alcohol es una pauta de consumo adquirida y se debe a 

la necesidad de los jóvenes de imitar la conducta de los adultos.  

c. Satisfacción con la bebida de una necesidad personal, sentimientos de inferioridad o 

poder.  

d. El consumo de alcohol se asocia a las celebraciones.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

148.- El antibiótico de elección en la otitis media aguda de agente causal desconocido es: 

Seleccione una: 

a. Cefotaxima vía intravenosa.  

b. Ofloxacino vía intravenosa.  

c. Eritromicina vía oral.  

d. Amoxicilina vía oral.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

118.- La enfermedad del «injerto contra huésped» es una complicación de la transfusión 

sanguínea que puede causar: 

Seleccione una: 

a. Exantema.  

b. Hepatitis y diarrea.  

c. Bronquitis.  

d. A y b son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 7 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

 

111.- El mecanismo más frecuente de destrucción de hematíes en la anemia hemolítica es: 

Seleccione una: 

a. Captación por los macrófagos y destrucción en bazo e hígado (lisis extravascular).  

b. Hemólisis intravascular.  

c. Toxinas exógenas.  

d. B y c son correctas.  



Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

156.- Señale la afirmación correcta con respecto al paciente suicida: 

Seleccione una: 

a. Aunque hay datos que apuntan a que los hombres son más propensos que lasmujeres a 

la depresión y a los intentos de suicidio, el número de muertes de mujeres suele ser mucho 

mayor.  

b. En personas con esquizofrenia, el riesgo de suicidio es 30-40 veces mayor que en la 

población general y se estima que entre el 25-50% hará un intento de suicidio a lo largo de su 

vida.  

¡Bien, correcto! 

c. Muy pocos suicidas comunican sus ideas de suicidio en semanas previas al intento a 

personas allegadas.  

d. La presencia de un trastorno depresivo mayor supone un riesgo de suicidio 50 veces 

mayor respecto a la población general.  

Pregunta 9 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

 



120.- Cuando aparece una reacción de urticaria durante la transfusión: 

Seleccione una: 

a. Debe interrumpirse inmediatamente la transfusión.  

Mal, debes repasar un poco 

b. Puede continuarse la transfusión si no aparecen otros signos o síntomas.  

c. Debe administrarse adrenalina y corticoides.  

d. Debe interrumpirse la transfusión y administrar antihistamínicos.  

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

107.- Entre los fármacos utilizados para controlar la rigidez y los espasmos en el tétanos están: 

Seleccione una: 

a. Fenobarbital, clorpromazina.  

b. Lorazepam.  

c. Diazepam, paraldehído.  

d. A y c son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

125.- Los niños afectos de trombocitopenia aloinmune neonatal presentan: 

Seleccione una: 

a. Tomboembolismo pulmonar.  

b. Trombocitopenia y posibilidad de graves hemorragias.  

¡Bien, correcto! 

c. Trombosis en la microcirculación.  

d. Ninguna es correcta.  

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

133.- En la exploración ocular del glaucoma de ángulo cerrado, la pupila aparece: 

Seleccione una: 

a. Fija, en forma oval y semidilatada.  

¡Bien, correcto! 

b. Fija, puntiforme.  

c. Anisocórica.  



d. B y c son correctas.  

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

135.- La retinopexia neumática se realiza para: 

Seleccione una: 

a. Eliminar adherencias vitrorretinianas.  

b. Provocar reacción inflamatoria que estimule la cicatrización.  

c. Extraer el cristalino.  

d. Separar los desprendimientos primarios y secundarios de la retina.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

161.- La preeclamsia se define como: 

Seleccione una: 

a. Aparición de hipertensión, edemas y proteinuria.  



¡Bien, correcto! 

b. Aparición de hipertensión, edemas y convulsiones.  

c. Aparición de hipertensión, porteinuria e insuficiencia.  

d. Aparición de hipotensión, edemas y oliguria.  

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

132.- En el plan de actuación de glaucoma primario de ángulo abierto se utilizan fármacos para 

producir: 

Seleccione una: 

a. Incremento de formación de humor vítreo.  

b. Dilatación pupilar y disminución de formación de humor acuoso.  

c. Contracción pupilar y disminución de formación de humor acuoso.  

¡Bien, correcto! 

d. A y b son correctas.  

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



 

150.- Como fármacos más relacionados con depresión, destacan todos menos: 

Seleccione una: 

a. Glucocorticoides y ACTH.  

b. Atenolol.  

¡Bien, correcto! 

c. Esteroides.  

d. Cocaína.  

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

157.- Entre los cuidados de enfermería a los pacientes suicidas no se encuentra: 

Seleccione una: 

a. No Interrogar directa y claramente sobre el suicidio a cualquier paciente que manifieste 

desesperanza.  

¡Bien, correcto! 

b. Considerar seriamente cualquier amenaza de suicidio, por muy manipuladora que 

parezca, derivando al paciente al psiquiatra.  

c. Evaluar otras conductas autoagresivas como consumo de alcohol y tóxicos o accidentes 

sospechosos.  

d. Si un paciente con idea de suicidio se niega a comunicarlo, interrogar a familiares y 

amigos.  

Pregunta 18 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

154.- Hay trastornos no psiquiátricos que cursan con ansiedad y entre estos cuadros orgánicos 

destacan dentro del sistema endocrino: 

Seleccione una: 

a. Enfermedad de Meniere.  

b. Síndrome carcinoide.  

¡Bien, correcto! 

c. Embolia pulmonar.  

d. Artritis reumatoide.  

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

109.- El primer síntoma de gangrena gaseosa que aparece es: 

Seleccione una: 

a. Hemorragia e hipotensión.  

b. Necrosis.  



c. Fiebre.  

d. Dolor de inicio brusco en el lugar de la herida.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

149.- Además del sexo, existen unos factores de riesgo que se han relacionado con la 

depresión. Señala la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Nivel cultural bajo.  

b. Estado civil (separado, viudo, divorciado o soltero).  

c. No poseer trabajo fuera de casa.  

d. Historia familiar de segundo grado de episodios depresivos.  

¡Bien, correcto! 

Principio del formulario 

Pregunta 21 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



 

102.- La manifestación más precoz de shock séptico en pacientes de edad avanzada es: 

Seleccione una: 

a. Confusión mental o cambio abrupto en el nivel de conciencia.  

¡Bien, correcto! 

b. Cuadro de hiperdinamismo.  

c. Extremidades calientes y coma.  

d. Hepatomegalia y agitación.  

Pregunta 22 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

136.- Hay diferentes tipos de extirpación de ojo, uno de ellos es la evisceración que consiste en 

extraer el contenido del ojo a excepción de: 

Seleccione una: 

a. Esclerótica anterior.  

b. Esclerótica posterior.  

¡Bien, correcto! 

c. Cristalino.  

d. Todas son verdaderas.  

Pregunta 23 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

141.- La causa del vértigo central se encuentra en: 

Seleccione una: 

a. Primera neurona.  

b. Órgano terminal.  

c. Los núcleos vestibulares o más arriba.  

¡Bien, correcto! 

d. A y b con correctas.  

Pregunta 24 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

123.- El antagonista de la intoxicación por heparina es: 

Seleccione una: 

a. El sulfato de protamina.  

¡Bien, correcto! 

b. El sintrom.  

c. La trombina.  



d. El sulfametoxazol.  

Pregunta 25 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

173.- En la intoxicación por antidepresivos tricíclicos supone riesgo para la vida una dosis 

superior a: 

Seleccione una: 

a. 10 mg./Kg.  

¡Bien, correcto! 

b. 20 mg./Kg.  

c. 1 gr./Kg.  

d. 2-4 mg./kg  

Pregunta 26 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

 

121.- Mediante transfusión sanguínea pueden transmitirse los siguientes tipos de hepatitis: 

Seleccione una: 

a. Hepatitis B.  



b. Hepatitis C.  

c. Hepatitis A.  

d. Todas son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 27 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

124.- Los medicamentos antiagregantes plaquetarios más usuales son: 

Seleccione una: 

a. Ácido acetil salicílico, dipiridamol y ticlopidina.  

b. Dipiridamol y heparina sódica.  

c. Tidopidina, heparina sódica y heparina cálcica.  

d. Ácido acetil salicílico, heparina cálcica y tidopina.  

Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 28 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 



130.- La iridociclitis consiste en: 

Seleccione una: 

a. Infección del iris y la esclerótica.  

b. Inflamación del iris.  

c. Inflamación del iris y del cristalino.  

d. Inflamación del iris y del cuerpo ciliar.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 29 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

155.- Dentro de las acciones fundamentales de las benzodiazepinas no se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Ansiolítica.  

b. Hipnosedante.  

c. Anticonvulsivante.  

d. Antinflamatoria.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 30 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

172.- El antídoto de los opioides es: 

Seleccione una: 

a. Dantroleno.  

b. Flumazenil.  

c. Naloxona.  

¡Bien, correcto! 

d. Etanol  

Pregunta 31 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

114.- La enfermedad hemolítica del recién nacido Rh puede desarrollarse cuando una mujer Rh 

negativa tiene un feto: 

Seleccione una: 

a. Rh negativo.  

b. Rh positivo.  

¡Bien, correcto! 

c. Es indiferente.  



d. Ninguna es correcta.  

Pregunta 32 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

169.- Son manifestaciones físicas del schock anafiláctico: 

Seleccione una: 

a. Pulso débil.   

b.  Palidez.   

c. Hipotensión.  

d. Todas son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 33 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

165.- La hemorragia cíclica con intervalos inferiores a 21 días y duración e intensidad normal se 

denomina: 

Seleccione una: 

a. Menorragia.  



b. Polimenorrea.  

¡Bien, correcto! 

c. Amenorrea.  

d. Metrorragia  

Pregunta 34 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

177.- Las formas más graves de intoxicación por setas según la duración del período de 

incubación son: 

Seleccione una: 

a. Periodo de incubación corto.  

b. Período de incubación intermedio.  

c. Período de incubación largo.  

¡Bien, correcto! 

d. ninguna es correcta.  

Pregunta 35 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



 

171.- ¿Cuales de los siguientes fármacos se utilizan como antídotos? 

Seleccione una: 

a. Fisostigmina.  

b. Glucagón.  

c. Naloxona..  

d. Todos son correctos.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 36 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

158.- En la esquizofrenia, dentro de las alteraciones del contenido del pensamiento 

encontramos: 

Seleccione una: 

a. Son frecuentes las alucinaciones de tipo auditivo con voces que llegan del exterior, de 

una o varias personas familiares o desconocidas, que se dirigen al enfermo insultándole, 

ordenándole algo.  

b. Destaca la incoherencia, empobrecimiento y lentificación del pensamiento siendo por 

tanto el lenguaje incomprensible.  

c. Destacan las ideas delirantes, fundamentalmente de persecución y difusión del 

pensamiento  

¡Bien, correcto! 

d. Predomina una baja intensidad de expresión.  

Pregunta 37 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

101.- La manifestaciones físicas del shock anafiláctico son entre otras: 

Seleccione una: 

a. Pulso débil, palidez, hipotensión, taquicardia, prurito y disnea.  

¡Bien, correcto! 

b. Bradicardia, poliuria y cianosis.  

c. Rigidez articular.  

d. B y c son correctas.  

Pregunta 38 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

139.- La resonancia magnética se emplea para detectar: 

Seleccione una: 

a. Anomalías circulatorias oculares.  

b. Medir la curvatura de la córnea.  

c. Tumores oculares.  



d. A y c con correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 39 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

110.- El antibiótico de elección en el tratamiento de la gangrena gaseosa es: 

Seleccione una: 

a. Cefuroxima.  

b. Ofloxacino.  

c. Penicilina.  

¡Bien, correcto! 

d. Imipenem.  

Pregunta 40 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

126.- El tratamiento de la conjuntivitis por Clhamydia trachomatis consiste en: 

Seleccione una: 



a. Corticosterioides locales.  

b. Tetraciclina o eritromicina vía oral.  

¡Bien, correcto! 

c. Gotas antimicrobianas.  

d. Eritromicina vía intravenosa.  

Final del formulario 

Principio del formulario 

Pregunta 41 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

137.- El fármaco empleado antes de la trabeculectomía para disminuir la presión intraocular 

es: 

Seleccione una: 

a. Timolol.  

b. Manitol.  

¡Bien, correcto! 

c. Carbacol.  

d. Cualquiera de las anteriores.  

Pregunta 42 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

128.- En la queratitis microbiana avanzada aparece: 

Seleccione una: 

a. Endolftalmitis y adelgazamiento de la córnea.  

b. Opacificación de la cornea.  

c. Perforación de la córnea, endoftalmitis y extrusión del iris.  

d. A y b son correctas.  

Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 43 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

131.- El glaucoma se caracteriza por: 

Seleccione una: 

a. Pérdida del campo visual debido a daño del nervio óptico.  

¡Bien, correcto! 

b. Visión borrosa.  

c. Dolor, enrojecimiento e inflamación de la córnea.  



d. Presencia de “puntos flotantes” en el campo visual.  

Pregunta 44 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

108.- La fiebre se convierte en una urgencia médica cuando supera los: 

Seleccione una: 

a. 41 ºC.  

¡Bien, correcto! 

b. 38 ºC.  

c. 39 ºC.  

d. 37 ºC.  

Pregunta 45 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

140.- ¿Qué material es necesario para hacer un taponamiento anterior? 

Seleccione una: 

a. Biomateriales esponjosos.  



Mal, debes repasar un poco 

b. Spongostan.  

c. Merocel.  

d. Todas las anteriores.  

Pregunta 46 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

143.- Los antihistamínicos H1 de primera generación  contribuyen a producir efectos 

antivertiginosos con sus acciones: 

Seleccione una: 

a. Antihistamínica  

b.  Anticolinérgica y sedante.  

c. A y b son correctas.  

d. Todas falsas  

Pregunta 47 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 



115.- La hemoglobinuria paroxística nocturna aparece principalmente en: 

Seleccione una: 

a. Niños.  

b. Personas de edad avanzada.  

c. Adultos jóvenes.  

¡Bien, correcto! 

d. Mujeres embarazadas.  

Pregunta 48 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

160.- La sangre que se expulsa en el embarazo ectópico tiene las siguientes características: 

Seleccione una: 

a. Oscura, con abundantes coágulos.  

b. Roja brillante, abundante.  

c. Oscura, sin coágulos y menos abundante que la regla.  

¡Bien, correcto! 

d. Roja brillante, sin coágulos y menos abundante que la regla.  

Pregunta 49 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

151.- Dentro de las manifestaciones psíquicas de la depresión se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Astenia.  

b. Alteraciones del sueño.  

Mal, debes repasar un poco 

c. Dificultades cognitivas.  

d. Ideas delirantes.  

Pregunta 50 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

167.- Un analgésico de elección en el tratamiento del dolor y la inflamación en el embarazo es: 

Seleccione una: 

a. El paracetamol.  

¡Bien, correcto! 

b. El ácido acetil salicílico.  

c. El metamizol magnésico.  



d. B y c son correctas.  

Pregunta 51 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

119.- Si se produce shock anafiláctico durante una transfusión se debe: 

Seleccione una: 

a. Detener inmediatamente la trasfusión y administrar adrenalina y corticoides.  

b. Administrar suero glucosado.  

Mal, debes repasar un poco 

c. Administrar atropina y corticoides.  

d. B y c son correctas.  

Pregunta 52 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

103.- El síndrome febril en paciente con VIH. 

Seleccione una: 

a. Siempre requiere tratamiento antibiótico.  



Mal, debes repasar un poco 

b. Es infrecuente.  

c. No siempre requiere tratamiento antibiótico empírico.  

d. Todas son correctas.  

Pregunta 53 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

129.- La técnica más frecuente utilizada en trasplante de córnea es: 

Seleccione una: 

a. Queratoplastia penetrante.  

¡Bien, correcto! 

b. Queratoplastia laminar.  

c. Queratoplastia luminal.  

d. Queratoplastia recidivante.  

Pregunta 54 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 



116.- La esferocitosis hereditaria es una enfermedad que se hereda con carácter: 

Seleccione una: 

a. Autosómico dominante.  

¡Bien, correcto! 

b. Autosómico recesivo.  

c. A y b son correctas.  

d. Ninguna es correcta.  

Pregunta 55 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

127.- La infección de las glándulas de Zeis o Moll superficiales de los párpados se conoce como: 

Seleccione una: 

a. Dacriocistitis.  

b. Blefaritis.  

c. Chalazión.  

d. Orzuelo.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 56 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

106.- Los primeros síntomas del tétanos aparecen: 

Seleccione una: 

a. Inmediatamente tras producirse la herida.  

b. Tras dos semanas desde la lesión.  

¡Bien, correcto! 

c. Tras dos días desde la lesión.  

d. Tras dos meses desde la lesión.  

Pregunta 57 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

168.- La administración de hierro de modo rutinario en todos los embarazos: 

Seleccione una: 

a. Está justificada.  

b. Ha demostrado disminuir el riesgo de malformaciones de tubo neural.  

c. No está justificada.  

¡Bien, correcto! 



d. A y b son correctas.  

Pregunta 58 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

142.- El movimiento involuntario y repetido del globo ocular se denomina: 

Seleccione una: 

a. Nistagmo.  

¡Bien, correcto! 

b. Neuronitis.  

c. Laberintitis.  

d. Migraña.  

Pregunta 59 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

175.- La intoxicación moderada por barbitúricos cursa con: 

Seleccione una: 

a. Alteración grave del nivel de conciencia.  



b. Depresión respiratoria y disminución de reflejos tendinosos profundos.  

Mal, debes repasar un poco 

c. A y b son correctas.  

d. Euforia, amnesia, letargo, nistagmo  

Pregunta 60 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

113.- Los agentes más comúnmente empleados en la enfermedad por crioaglutininas son: 

Seleccione una: 

a. Clorambucil y corticoides.  

b. Clorambucil y ciclofosfamida.  

¡Bien, correcto! 

c. Cidofosfamida y ciclosporina.  

d. Hipolipemias y glucocorticoides.  

Final del formulario 

Pregunta 61 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



 

163.- El dolor abdominal en la enfermedad inflamatoria pélvica se centra generalmente en: 

Seleccione una: 

a. Zona infraumbilical, ambas fosas ilíacas e hipogastrio.  

¡Bien, correcto! 

b. Hipocondrio derecho.  

c. Hipocondrio izquierdo.  

d. Ninguna es correcta  

Pregunta 62 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

138.- La tinción empleada para teñir la conjuntiva es: 

Seleccione una: 

a. Idoxiridina.  

b. Tropicamida.  

c. Rosa de bengala.  

¡Bien, correcto! 

d. Arabinósido de adenina.  

Pregunta 63 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

164.- En el tratamiento antibiótico de la enfermedad inflamatoria pélvica, la OMS recomienda: 

Seleccione una: 

a. Cefuroxima, cloranfenicol y vancomicina.  

b. Cloranfenicol y amoxicilina.  

c. Norfloxacino, cloramfenicol y amoxicilina.  

d. Cefotaxima, cloranfenicol y clindamicina.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 64 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

147.- La audiometría está indicada: 

Seleccione una: 

a. En todos los casos de otitis aguda.  

b. En todos los casos de otitis media presente o resuelta.  

¡Bien, correcto! 

c. Sólo en otitis media crónica.  



d. Ninguna es correcta.  

Pregunta 65 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

152.- La psicoterapia interpersonal centrada en los problemas personales actuales del paciente 

tiene como objetivo: 

Seleccione una: 

a. Mejoría de la comunicación interpersonal.  

b. Desarrollo de habilidades interpersonales.  

c. A y b son correctas.  

¡Bien, correcto! 

d. Ninguna en correcta.  

Pregunta 66 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

176.- En la intoxicación por monóxido de carbono, el CO se une a la mioglobina produciendo: 

Seleccione una: 

a. Edema pulmonar.  



b. Isquemia cardíaca y arritmias.  

¡Bien, correcto! 

c. Cefalea frontal.  

d. Disminución de agudeza visual.  

Pregunta 67 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

159.- Para favorecer la involución uterina se hace: 

Seleccione una: 

a. Poniendo el bebé al pecho lo antes posible.  

b. Tirando suavemente de la placenta.  

c. Dando un masaje a la mujer a nivel del ombligo.  

d. A y c son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 68 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 



145.- Se considera otitis media crónica toda inflamación del odio medio: 

Seleccione una: 

a. De más de 10 semanas de evolución.  

b. De más de 12 semanas de evolución asociada generalmente con perforación de la 

membrana timpánica.  

¡Bien, correcto! 

c. De más de 4 semanas de duración.  

d. De más de 6 semanas de duración con perforación timpánica.  

Pregunta 69 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

153.- Los principales efectos adversos de los inhibidores de la monoaminoxidasa son: 

Seleccione una: 

a. Dolor de cabeza.  

b. Somnolencia.  

c. Insomnio.  

Mal, debes repasar un poco 

d. Todas son ciertas.  

Pregunta 70 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

146.- Entre los procesos implicados en la patogénesis de la otitis media se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Disfunción de la tuba timpánica.  

b. Atopía.  

c. Inmunodeficencia.  

d. Todas son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 71 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

112.- El tratamiento de la anemia hemolítica autoinmune consiste en: 

Seleccione una: 

a. Trasfusión sanguínea.  

b. Glucocorticoides.  

c. Esplenectomía.  

d. Todas son correctas.  



¡Bien, correcto! 

Pregunta 72 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

162.- La embarazada con problemas hipertensivos debe hacer reposo en posición: 

Seleccione una: 

a. Decúbito lateral derecho.  

b. Decúbito supino.  

c. Decúbito lateral izquierdo.  

¡Bien, correcto! 

d. Decúbito prono.  

Pregunta 73 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

170.- El vaciado gástrico está contraindicado en: 

Seleccione una: 

a. Ingesta de agentes tóxicos, peligrosos en grandes cantidades.  



b. Ingesta de cáusticos, derivados del petróleo lesiones esofágicas, coma.  

¡Bien, correcto! 

c. Durante las 3 primeras horas tras la ingesta del tóxico.  

d. Ninguna es correcta.  

Pregunta 74 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

117.- La principal manifestación física en los episodios de crisis hemolítica es: 

Seleccione una: 

a. Hemorragia.  

Mal, debes repasar un poco 

b. Somnolencia.  

c. El dolor.  

d. Ictericia.  

Pregunta 75 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 



134.- El síntoma principal en la catarata es: 

Seleccione una: 

a. Pérdida súbita y dolorosa de la visión.  

b. Pérdida progresiva e indolora de la visión.  

¡Bien, correcto! 

c. Presencia de “puntos flotantes” en el campo visual.  

d. Pérdida progresiva y dolorosa de la visión.  

Pregunta 76 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

144.- El tratamiento de la otitis externa aguda consiste en: 

Seleccione una: 

a. Calor local y aplicar el tratamiento prescrito.  

¡Bien, correcto! 

b. Frío local, analgésicos y antibióticos tópicos.  

c. Calor local, antiinflamatorios y antibióticos orales.  

d. Calor local, corticoides, antibioterapia y antibióticos orales.  

Pregunta 77 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

166.- ¿Cuál de las siguientes opciones no es un mecanismo de producción de las hemorragias 

obstétricas? 

Seleccione una: 

a. Atonía uterina.  

b. Gestaciones múltiples.  

c. Rotura uterina.  

d. Traumatismo pélvico.  

¡Bien, correcto! 

 


